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ПОПУЛЯРИЗАЦІЯ НАУКИ В ЕПОХУ СОЦМЕРЕЖ:
ВИКЛИКИ ТА МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ВИКЛАДАЧІВ

На  сайті  Times  Higher  Education  опубліковано  статтю  Патріка  Джейка
«Науковці  звертаються  до  TikTok  у  пошуках  нових  способів  залучення
громадськості».

».  У  ній  йдеться  про  те,  як  дослідники  та  викладачі  дедалі  частіше
експериментують  із  короткими  відеоформатами  у  соціальній  мережі
TikTok, щоб зробити науку більш доступною та залучити широку аудиторію
поза  межами  академічних  кіл.  Автор  наводить  приклади  науковців,  які
використовують TikTok для пояснення складних ідей простими словами,
демонструють  лабораторні  експерименти  або  дають  поради  щодо
академічної кар’єри. Такі підходи часто супроводжуються використанням
яскравих  візуальних  ефектів,  гумору,  мемів  або  трендових  музичних
фрагментів,  щоб  привернути  увагу  користувачів  платформи.  Соціальна
мережа  TikTok  славиться  алгоритмом  рекомендацій,  здатними  швидко
поширювати контент серед мільйонів користувачів, що спонукає науковців
та освітян розглядати її не лише як канал для розваг, а й важливий засіб
комунікації  з  спільнотами  поза  рамками  професії  для  якнайкращої
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популяризації  власних досліджень. Звісно, такий формат має специфічні
вимоги: відео повинні бути короткими, динамічними і водночас достатньо
точними, щоб не вводити глядачів в оману. Це ставить перед науковцями
завдання не лише зрозумілої адаптації змісту, а й етичного представлення
фактів і виваженого підходу до складних тем. Популяризація через TikTok
може  підвищити  обізнаність  громадськості  про  наукові  проблеми.  Та
одночасно існує ризик спрощення чи викривлення змісту,  якщо формат
відео домінуватиме над точністю подачі матеріалу. У зв’язку з цим деякі
університети  та  дослідницькі  групи  намагаються  розробляти  власні
рекомендації щодо використання соціальних мереж для комунікації науки.
Зокрема, вони радять науковцям перед публікацією контенту узгоджувати
його з колегами, дотримуватися стандартів академічної доброчесності,  а
також пам’ятати про потенційний вплив на репутацію – як власну,  так і
установи, яку вони представляють. Популярність наукових акаунтів у TikTok
залежить від здатності автора адаптувати свій стиль мислення до логіки
платформи, а не навпаки. Успішні приклади включають створення циклів
коротких пояснень про дослідження, участь у загальних освітніх трендах і
відповідь  на  запити  аудиторії  через  інтерактивні  відео.  Отже,  TikTok  і
подібні платформи можуть стати корисним інструментом для розширення
впливу  науки  на  суспільство,  але  їх  використання  потребує  обдуманої
стратегії,  розуміння аудиторії  і  зваженого підходу до подання наукового
змісту.  Успішна  комунікація  у  нових  медіа  не  замінює  традиційних
академічних каналів, але може доповнювати їх і сприяти більшій відкритості
між науковцями та громадськістю.
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